

丢掉第一个主场，高速男篮辛苦夺回的主场优势，转眼又被自己付之一炬。这也是整个系列赛高速男篮表现最差的一场比赛。

紧凑的赛程，并不允许高速男篮有太多调整的时间。4月4日，系列赛第四场继续在省体进行，广厦再度胜出，将会拿下整个系列赛的赛点，也会把高速男篮逼进绝境。既然已经不能再差，背水一战的高速男篮又有什么可以害怕的？

本报记者 刘伟

赛点，岂能拱手让出

丢掉一个主场之后，高速男篮系列赛大比分1:2落后，第四战，将是广厦队的赛点之战，也是高速男篮的续命之战。

在CBA历史上，还从没有球队在1:3落后的情况下，上演过大逆转。事实上，CBA半决赛历史上，无论是五战三胜制，还是七战四胜制，1:2落后，也没有球队能够“逃出生天”。

数据显示，在CBA季后赛历史上，总共也只有5支球队在1:2落后的逆境下翻盘成功过。其中的经典之战，首推2004-2005赛季总决赛苏粤大战，当时广东队在1:2落后的情况下连扳2场，总比分3:2力克江苏，客场逆袭夺冠。

参阅数据，留给高速男篮的，是一个看上去不可能完成的任务。

考虑到杭州剩余的两个客场全部拿下几无可能，要打破这个宿命，高速男篮只能全力保卫两个主场，然后寄希望在客场再赢一场。这不容易，但球队已经别无选择。

用人，可否摒弃前嫌

第四场比赛，高速男篮将迎来队长睢冉的回归，如果能够把控好自己的情绪，作为球队后场防守大闸，睢冉回归，将会把全队防守强度再提升一个档次。

不过，睢冉复出，也意味着老将张庆鹏很可能继续无缘球队大名单。第三场比赛，在高速男篮两位本土后卫张辉、王汝恒发挥欠佳的情况下，凯撒还是将进入大名单的张庆鹏牢牢摁在了板凳席上，全队9人轮转，到了第四节，体能已经明显出了问题。

赛后，面对媒体的追问，凯撒也道出了不用张庆鹏的缘由，“张庆鹏今天确实没有登场，每一支

球队都有自己的安排与考虑。现在不是谈论这个时候，我们现在更该谈论上场的球员如何去表现，如何去打球的问题。”

对凯撒打出的“太极拳”，球迷们并不买账，很多人开始质疑，师徒二人是不是出现了矛盾。

同广厦的系列赛前三场比赛，高速男篮三分线外的命中率只有不到三成，全队命中的28个三分球，小丁一个人占去了12个。在球队最需要稳定的三分射手时，经验、命中率都堪称老到的张庆鹏，却在枯坐板凳，这一幕实在令人看不懂。

变阵，已经迫在眉睫

除了不起用张庆鹏，高速男篮在战术套路上的单一也在第三场比赛中暴露无遗。过多地依赖小丁单打独斗，迷信球星战术，反而中了广厦队的下怀。

同广厦一战，小丁出战了整整44分钟，三场比赛下来，场均41分钟。这个强度持续下来，小丁能不能吃得消，球迷们捏着把汗。

事实上，在常规赛阶段，凯撒曾尝试对阵容进行过调整，并取得了不错的效果。比如，在全明星赛结束后面对深圳、广州两场失利，他把劳森放进了首发，并在客场面对广东的比赛中，止住了连败势头，成为一招妙笔。再比如，半决赛前两场比赛，获得了更多出手机会的劳森，帮助高速男篮在客场取得了一场关键胜利。

然而在第三场比赛当中，劳森只获得了14次出手的机会，得到了20分，距离整个系列赛前两场场均36分大幅下滑。

在小丁打得越来越艰苦，劳森却没有出手、对全队帮助也越有限的情况下，凯撒固有的轮转套路，是不是也应该进行调整了？

系列赛第三场失利，高速男篮已经触底，系列赛走势变得不再乐观。常言道穷则思变，在已经不能再糟糕的情况下，老套路已经解决不了问题，到了换个思路、变个活法的时候了。

半决赛第四场，高速男篮将背水一战 已经不能再差 还有什么可怕



背水一战，高速男篮第四场将如何突破困局，球迷拭目以待。 本报记者 王鸿光 摄



80万认筹券全面售罄，预订量突破历史新高，为避免拥挤

格力红四月

今日上午10:00 提前开抢

4月4日-7日，一年仅此一次